



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 22 May 2014

**Interinstitutional File:
2012/0288 (COD)**

**9659/14
COR 1**

**ENER 181
ENV 439
CLIMA 47
ENT 120
TRANS 259
AGRI 347
POLGEN 62
CODEC 1242**

CORRIGENDUM TO NOTE

from: General Secretariat of the Council
to: Permanent Representatives' Committee

No. prev. doc.: 16546/13 ENER 543 ENV 1094 ENT 317 TRANS 611 AGRI 766 POLGEN 231
CODEC 2651

No. Cion prop.: 15189/12 ENV 789 ENER 417 ENT 257 TRANS 346 AGRI 686 POLGEN 170
CODEC 2432

Subject: **PREPARATION OF THE TTE (ENERGY) COUNCIL ON 13 JUNE 2014**
Proposal for a Directive of the European Parliament and of the Council
amending Directive 98/70/EC relating to the quality of petrol and diesel fuels and
amending Directive 2009/28/EC on the promotion of the use of energy from
renewable sources (first reading)
- Examination with a view to reaching agreement at Council

On page 14 of doc. 9659/14, in Article 1(2)(a)¹, and on page 29, in Article 2(5)(a)²

"by 31 December 2017" should read "**until** 31 December 2017".

¹ Article 7b(2), second subparagraph, of Directive 98/70/EC.

² Article 17(2), second subparagraph, of Directive 2009/28/EC.